

Használt a „Délmagyarország” bírálata a Szegedi Késárugyárban:

rendszeres versenykiértékeléssel segítik a dolgozókat május 1-i munkafelajánlásaik teljesítésében

Több mint egy hónappal ezelőtt bírálta meg a „Délmagyarország” a Szegedi Késárugyár vezetőségét, mert nem törődtek eléggé a verseny nyilvánosságával. A versenyt kiértékeltek ugyan minden nap, de nem tudták a dolgozókkal elért eredményeiket. Természetes, hogy a dolgozókat ez nem lendítette előre tervek teljesítésében. Minden nap szerették volna tudni, hány százalékot értek el, hogyan állnak egész évi tervek teljesítésével. Megszívlelték a kritikát a Késárugyárban s azóta döntő változás állt be ezen a téren. Már az üzem folyosóján szembetűnnek a táblák, grafikonok, falújságok. Az egyik versenytábláról megtudhatják a dolgozók, hogy felajánlásuk teljesítésében milyen eredményt értek el eddig. A három utolsó dekád eredményét is olvashatják s láthatják, hogyan emelkedett teljesítményük dekádonként. Most

néhány napon belül

egy táblázaton közzélik, hogy az első negyedévben, ki hogyan teljesítette normáját, ki hány napos előnyt váltott május elsejére tervek teljesítésében s a május elsejére tett felajánlások teljesítésében már milyen eredményt értek el. A lépcső mellett a falon grafikonok láthatók. A grafikonokról a dolgozók egyenként meglátják, hogy egész évi tervek teljesítésében milyen eredményt értek el. Ambrus Béla, az állító üzemszervező dolgozója, ha munka után megnézi a grafikonot, láthatja, hogy már teljesítette június 9-i tervét s Apró Jenő csiszoló június 27-i tervét tart. A brigádok teljesítményét

tinaponként értékelik.

A brigádok tagjai minden dekádban tudják, hogy az elmúlt tíz nap alatt hány százalékkal emelkedett eredményük. A „Villám” brigád az elmúlt utolsó tíz napon 138 százalékos, a „Ságvári” brigád 132 százalékos átlagteljesítményt ért el. A brigádteljesítmények mellé ezután azt is odairják, hogy mit vállaltak május elseje tisztelőre s ebből már mit teljesítettek. Az üzemszervezőkben is nyilvánosságra kerül, ki milyen eredményt ért el dekádonként, de a napi kiértékelésről sem feledkeznek meg.

Demokratikus egységlista alakul Rómában a községi választásokra

Róma (MTI). Francesco-Saverio Nitti szenátor, volt olasz miniszterelnök kezdeményezésére „Városi egységlista” szervezése kezdődött meg Rómában.

Az Olasz Kommunista Párt és az Olasz Szocialista Párt római szervezetei bejelentették, hogy a községi

Minden dolgozó reggel megtudja előző napi teljesítményét. A közörműhelyben dolgozik Tóth Istvánné, aki nemrégien még nem érte el a 100 százalékot. Vállalása az volt, hogy május elsejére 110 százalékot teljesít. Új munkamódszer bevezetésével érte el azt, hogy má már 124 százalékos átlagteljesítménnyel dolgozik. Tóthné elvtársnő elmondta, nemcsak az új munkamódszer bevezetése járult hozzá a kiváló eredmény eléréséhez, hanem az is, hogy most már

minden nap tudja, hogyan dolgozott az előző napon.

— Ha ma elértem 110 százalékot, azt másnap meglátom a versenytáblán s már úgy kezdek hozzá a munkához, hogy túlszárnyaljam eredményemet — mondotta Tóthné elvtársnő. Serkentőleg hat a munkára a verseny nyilvánossága. A velem együtt dolgozó Pastyk Istvánnak is jelentősen emelkedett teljesítménye az utóbbi időben. Április 16-án 118 százalékot ért el, de mindig azt mondja, hogy ez nem elég, még többet akar teljesíteni.

A fagémunkálókban négyen dolgoznak. Itt is láthatjuk a dekád és a napi eredményeket. Horváth József 135, Károly Sándor 140, Varga Árpád 147, Barri Miklósné 100 százalékot ért el az utolsó napon.

Nem kis mértékben lendíti előre a versenyt az a vándorzászló, amely minden nap vándorol a dolgozók között. A napi kiértékelésnél megtudják, ki érte el a legjobb eredményt s annak a dolgozónak a gépét díszíti egy napig a zászló, aki kiugró teljesítményével

megérdemli a kitüntetett zászlót

Április 17-én Selymes Károly 174 százalékaért megkapta a vándorzászlót. De lehet, hogy ma már másvalakié lesz, aki még önálló s többet termel.

Használt a bírálata a Szegedi Késárugyárban. Ez a véleménye Hajdu Nándornak is.

— A versenykiértékelés mindig gyors és pontos, s mi nyugodtan dolgozunk, mert mindig tudjuk, hogy előző nap túlteljesítettük normánkat. De ez a véleménye az üzem valamennyi dolgozójának.

választásokon nem indulnak külön listával, hanem csatlakoznak a Nittiféle „Városi egységlistához”. Nápolyban a rómaihoz hasonló egységlista jött létre, amelyben a kommunista, a szocialista és a „Nápoly újjászületéséért” nevű független mozgalom képviselői vesznek részt.

Párthírek

A Párttörténet középfokú hallgatói részére a „Történelmi materializmus”-ból április 18-án, pénteken délután 4 órakor pótkonferencia az Építőipari Technikumban.

A Politikai Gazdaságtan középfokú egyéni tanulásban résztvevő elvtársak részére az „Imperializmus” című anyagból a konferencia 19-én, szombaton délután fél 3 órakor a szokott helyeken.

A Sztálin elvtárs életrajzát tanulmányozó elvtársak részére a népi demokráciánk útja című első előlehetőségi anyagból április 21-én délután 5 órakor konferencia az Építőipari Technikumban.

Agit. Prop. Osztály

NAPIREND

PÉNTEK. 1952. ÁPRILIS 18.

MOZI

Szabadság: 6 és 8: Ötközlet békében (április 23-ig). Vörös Csillag: 6 és 8: Vadvizorszá. — Egy kis kakas gyémánt fékrajcárja (április 23-ig). Fáklya: 6 és 8: Varázsmagocska (április 20-ig)

SZÍNHÁZ

Este 7 óra: Vas és acél. Vasvári bérlet (12). Bemutató előadás. Délután fél 6-kor a Kicérelt Fizikai Intézetben (Be'olann'sz'tér): „A szovjet elektrotechnikai kiállítás” című film bemutatása.

MUZEUM

Móra Ferenc-kiállítás: Kossuth József képzőművészeti, fejlődésörténeti és természetrajzi kiállítások; hétfő kivételével naponta 9-től délután 3-ig, szombaton és ünnepnapokon 9-től 1 óráig.

KÖNYVTÁR

Egyetemi: Délelőtt 10 óráig este 9 óráig. (Könyvkölcsönzés: 12-től 8 óráig). Somogyi: Délután 2-től 9-ig (Könyvkölcsönzés: délután 2-től 7-ig).

IDŐJÁRÁSJELENTÉS

Várható időjárás pénteken estig: Felhőfelvonulások, több helyen záporos, zivatar. Elénkülő északi-északkeleti szél. A hőmérséklet kissé eszik. Várható hőmérsékleti értékek az ország területén: Péntek reggel 6-9, délel 21-24 fok között.

A RÁDIÓ MAI MŰSORA:

PÉNTEK. 1952. ÁPRILIS 18.

KOSSUTH-RÁDIÓ

5 Reggeli zene, 5.30 Hírek, 5.40 Női szemmel, 6 Falurádió, 6.30 Hanglemezek, 6.45 Hírek, 7.05 Hanglemezek, 7.45 Lapszemle, 8.05 Hanglemezek, 11.30 Ady hazafisága, 12 Hírek, 12.30 Hanglemezek, 13.15 Népzene, 14.15 Szórakoztató zene, 15 Utóóró híradó, 15.30 Hanglemezek, 15.50 Harmonika együttes, 16.20 Gyermekrádió, 16.40 Orosz nyelvlecke, 17 Hírek, 17.15 Dalok folyókról, 17.40 Hanglemezek, 17.55 Előadás, 18.10 Ajándékműsor, 19 Rádió Politikai Kör, 20 Hangos újság, 20.40 A begyűjti verseny hírei, 20.45 Szovjet zene, 22 Hírek, 22.25 Népzene, 23.10 Szórakoztató zene, 24 Hírek.

PETŐFI-RÁDIÓ

6 Operarészletek, 6.45 Torna, 7 Falurádió, 7.35 Balettzene, 8.15 Zenekari muzsika, 9.20 Ajándékműsor, 10 Hírek, 10.10 Hangmezek, 10 óra 40 ének, 11 Óvodások műsora, 11.20 Gyermekrádió műsora, 15 Előadás, 15.30 Népdalok, 15.40 Régi május 1-ről, 16 Operett zenekar, 17 Szív küldi, 17.30 Hírek, 17.40 Ifjúsági rádió, 18.10 Beszélő alkalom, 18 óra 40 Lengyel énekkar, 19 Egy falu — egy nota, 19.15 Sportgyedőra, 19.30 Jó munkáért — szép munkáért, 20 Táncezen, 21.30 Elbeszélő költemény, 21.55 Előadás hanglemezekkel.

MNDSZ-HÍREK

Belváros II. csoport pénteken 6 órakor nőnapot, majd utána fél 7 órakor természetismereti előadást, Felsőváros I. fél 7 órakor irodalmi estet, Móraváros és Postás csoport 6 órakor nőnapot, Fodor-telep fél 7 órakor nőnapot, Alsóváros és Rókusi csoport 6 órakor orvosi előadást, Újszeged, Március 8, Petőfi II. telep 7 órakor természetismereti előadást, Belváros I. 6 órakor nőnapot tart.

Félfaru vasuti jegy a budapesti tenyészállatvásárra

Április 26. és május 4. között rendezik meg Budapesten az Állatkiállítás és a tenyészállatvásárt. Ebből az alkalomból az IBUSZ a vidéki látogatók részére félfaru menetjegyet biztosít. A menetjegy április 23-tól május 7-ig érvényes. Bővebb felvilágosítást az IBUSZ-irodák adnak.

x MŠZT Rókus I. Feltámadás-u 20. Minden vasárnap este 8-12-ig táncot rendez.

DÉLMAGYARORSZAG

politikai napilap Felelős szerkesztő és kiadó: ZOMBORI JÁNOS Szerkesztő: a szerkesztőbizottság Szekesvári: Szeged, Lenin-u. 11. Telefon: 35-35 és 40-80 — Előzetes: telefon este 8-tól 34-38. Kiadóhivatal: Szeged, Lenin-u. 6. Telefon: 31-16 és 35-00. Csongrádmegyei Nyomdaiipari Vállalat, Szeged Felelős vezető: Vincze György

Vasárnap reggel színes kultúr- és sportmússorral nyitják meg „A szocialista kereskedelem tavaszi árubemutatóját”

Az a határozat, melyet pártunk és kormányunk tavaly decemberben hozott nemcsak az életszínvonal nagyarányú emelkedését, de hatalmas árubőségét is eredményezte. Szocialista kereskedelmünk egyik feladata a fogyasztókhöz eljuttatni iparunk termékeit és megismertetni a dolgozókkal az új vagy kevésbé ismert árucikkeket. Ezt a célt szolgálja „A szocialista kereskedelem tavaszi árubemutatója”, amely Szegeden vasárnap kezdődik meg.

Vasárnap reggel 8 órakor házfőmunkások kerékpáros és motorvezetéses versenyt rendez a Vörös Meteor a szocialista kereskedelemért. A verseny startja és célja a Széchenyi-téren lesz.

Délelőtt fél 12 órakor a Széchenyi-téren

ünnepélyes keretek között nyitják meg

a tavaszi árubemutatót. A megnyitó beszéd után állami kereskedelmünk kulturális csoportjai és a Szegedi Nemzeti Színház művészei rendeznek színes kulturműsort. Délután 3 órától a Széchenyi-téren

műsoros, senés gyermekelőadást

rendeznek szocialista kereskedelmünk dolgozói, amelyet rollerversennyel, árubemutatóval és tanácsadással színesítenek. Ugyanakkor az újszegedi labdarugópályán is árubemutatót és tanácsadást tartanak.

Vasárnap megkezdül állami kereskedelmünk a készlet és a készruha bemutatást és tanácsadást is. Reggel 7-től 9 óráig a Kossuth Lajos-sugárút 75 szám alatt, a Kelemen-utca 7 szám alatt és a Kálvária-téren lévő élelmiszer üzletekben rendeznek

kész étel bemutatást, tanácsadást és kóstolót,

délelőtt 10 órától 1 óráig pedig a Széchenyi-tér 15 és a Lenin-utca 15 szám alatti boltokban ismerkedhetnek meg Szeged dolgozó női az

A három nyugati hatalom képviselői megvitatják a német kérdéssel kapcsolatos szovjet jegyzéket

Párizs (TASZSZ). Valamennyi párizsi lap közli az AFP jelentését arról, hogy az USA, Nagy-Britannia és Franciaország képviselői előreláthatólag még ezen a héten összeülnek, hogy megvitassák a német kérdéssel kapcsolatos új szovjet jegyzéket és kidolgozzák a három nyugati hatalom közös válaszára tervezetét.

Öt magyar férfi versenyző a nizzai teniszereny legjobb 16 versenyzője között

Szardán Nizzában a nemzetközi teniszerenyen a magyar versenyzők nagyszerűen szerepeltek és 5 teniszestőnk már a legjobb 16 között van a férfi egyesben. A magyar férfi versenyzők csütörtökön az első 8

egyre nagyobb közkeveltségnek örvendő készletekkel, amelyek igen sok gondtól szabadítják meg a dolgozó asszonyokat. Számos állami üzletben rendeznek készruha bemutatót is.

A tavaszi árubemutató hétfői eseményei közül kiemelkedik az az előadás, amelyet délután 6 órakor az MNDSZ kulturterében dr. Nádorai Sándor tanárségéd tart „Legnagyobb kincsünk a gyermek” címmel. Az előadás előtt bábszínház szórakoztatja a dolgozókat és gyermekeiket, az előadás után pedig

gyermekápolási tanácsadó szolgálatot

tartanak állami kereskedelmünk dolgozói.

Nagy érdeklődésre tarthat számot az az ötletnap, amelyet kedden délután 6 óráig kezdetül a Szakszervezeti Székházban rendez szocialista kereskedelmünk. Ezen az ötletnapon képzéssel díjaznak a helyszínen minden olyan ötletet, amelynek célja állami kereskedelmünk munkájának megjavítása.

A jövő héten számos állami üzletben tartanak a készruha és készétel bemutatáson kívül gyermekápolási és kozmetikai tanácsadó szolgálatokat és mindezt szocialista kereskedelmünk dolgozói „Mindent a fogyasztókért!” jelszóval tesznek.

A tavaszi árubemutatóval egy időben

kirakatversenyt rendeznek.

A versenyben közel 30 kirakat vesz részt.

Nem kétséges, hogy Szeged dolgozói a tavaszi árubemutató eseményein mindenütt nagy számmal vesznek majd részt, az ötletnapon számos javaslatot járulnak majd hozzá szocialista kereskedelmünk munkájának megjavításához és sokan fogják a „Vásárlók véleménye” versenyben résztvevő kirakatok szavazólapjait is felhasználni, hogy betöltsék a járszállami ellenőrszerepét.

A GYERMEKEK ROLLER VERSENYE

A szegedi dolgozók gyermekei részére vasárnap délelőtt rollerversenyt rendezett a VTSB a Belotannisz-téren, élénk érdeklődés mellett. A 6-8 éves fiúk versenyének első futamában Domonkos István győzött, 2 Scherman Gizella, 3 Dudó János, 4 Tasnádi József, 5 Palotás Imre, 6 Rimai István. 6-8 éves fiúk második futamának győztese Kovács

Béla, 2. Szél Tibor, 3. Maró Gyula, 4. Varga Mihály, 5. Zihó János. A 11-12 éves fiúk versenyének győztese Kalmár László, 2. Domonkos András, 3. Molnos Károly, 4. Galyódi Béla, 5. Fehér Géza. A lányok versenyét Scherman Gizella nyerte, 2. Palotás Klára, 3. Kama Róza. A győztesek éremdíjazásban részesültek, a helyezettek oklevelet kaptak.

Vasárnap Sz. Petőfi—Sz. Lokomotív NB. II-es mérkőzése

Vasárnap délután 4 órai kezdettel játszák le az Újszegedi Sz. Petőfi-pályán s Szegedi Petőfi—Szegedi Lokomotív NB II-es helyi rangadó lab-

darugó mérkőzést. Előtte 2 órakor Haladás—Építők városi I. osztályú bajnoki mérkőzés kerül sorra.

Kétnapos törvívó bajnokság Szegeden

A Megyei Testnevelési Sport Bizottság rendezésében szombaton és vasárnap tartják meg Szegeden a területi felnőtt egyéni törvívó bajnokságokat a Rókusi tornacsarnokban. A női törvívó bajnokságot szombaton délelőtt 9 órai kezdettel bonyolítják le. A férfi törvívó bajnokságokra vasárnap délelőtt 9 órai kezdettel

kerül sor. A nagyszabásúnak ígérkező törvívó bajnokságokra 22 nő és 22 férfi versenyző nevezett be. A nők között Sűbi, Juhász, Menning és Gáspárné, a férfiak között pedig Birling, Mónus dr., Jávorkai és a vásárhelyi Gyuricza vív majd nagy küzdelmet az első helyért.

MEGERKEZTEK A MAGYAR USZOK MOSZKVA

Moszkva, (MTI). A Szovjetunióba utazott 19 tagú magyar uszóküldöttség Hegyi Gyulának, az OTSB elnökének vezetésével csütörtökön délelőtt megérkezett Moszkvába. A Szovjetunió, Lengyelország, Cseh-

szlovákia, a Német Demokratikus Köztársaság és Magyarország uszónak részvételével április 18., 19. és 20-án, valamint 27., 28. és 29-én nagyszabású versenyt bonyolítanak le.

AZ 1952. ÉVI MHK TESTNEVELÉSI RENDSZER ÁPRILIS 1-IG ELÉRT EREDMÉNYEI RÖR

1952-re kétszáz ezer új próbázó bevonását irányozták elő az MHK testnevelési rendszerbe. Az OTSB jelentése szerint április 1-ig 139.477 az MHK-ra jelentkezettek száma, ez 69 százalékos eredménynek felel meg. Szabolcs-Szatmár áll az első helyen 139,7 százalékkal, 2. Nógrád megye 111 százalékkal, 3. Baranya megye 105,3 százalékkal. A legnagyobb lemaradás — 50 százalékon aluli eredmény — a következő

megyékben van: Fejér 10,7 százalékal, Győr 29,9 százalékal, Csongrád 36,4 százalékal, Tolna 49,2 százalékal és Somogy 49,9 százalékal.

Ma Sz. Honvéd—Sz. Postás kosárlabda-kupa döntő

Az Ady-téri pályán ma délután fél 5 órai kezdettel tartják meg a Szegedi Honvéd—Szegedi Postás férfi kosárlabda népköztársasági megyei kupadöntőt.

HIRDETMEY

A Budapesti 24/1. számú Építőipari Vállalat felhívja Szeged dolgozóinak figyelmét, hogy 16 évtől 55 évig az építőiparban munkásokat vesz fel. Fontosnak lehet mind nőeknek, mind férfiaknak. Az a dolgozó, aki vállalatunknál szerződést köt, jutalomban részesül. Egy éves szerződés megkötése esetén 200 forintot, 2 éves szerződés megkötése esetén pedig 400 forintot kap, amit a dolgozónak nem kell visszafizetni a szerződés lejártá után. A dolgozók részére a vállalat díjmentes szállást és napi kétszeri étkezést biztosít, amiért naponta 5 forint felvilágosítást a vállalat megbízottjánál, Marx-ér 20. I. emelet, 2. alatti. Jelentkezni lehet minden nap reggel 8 órától délután 5-ig. Jelentkezési határidő: május 10.

MEGYEI TANÁCSSTAG FOGADÓNAPJA

A megyei tanácsstagok az alábbi helyeken tartanak a választók részére fogadónapot:

Április 18-án 9-től 12-ig: Széll József Zákányszéken a tanácsházban. A megyei tanács kéri a dolgozókat, hogy közérdekű javaslataikkal, kérelmeikkel és esetleges panaszukkal keressék fel a megyei tanácsstagokat.

A VÁROSI TANÁCS HIREI

Értesítem a minőségi tejjelátásban részesülőket, hogy a vasárnapi minőségi tej átvételére jogosító igazolványok a május-június havi tejjelutalványok felmutatása mellett a körzeti egészségügyi tanácsadóknál átvehetőek.

VB.-elnök

SEGÉDAGRONOMUST keresünk csak okleveles vagy érettségizett gazdát. Telefon: 43-07. GYERMEKSZERETŐ, felső tudó bejárónőt azonnalra felveszünk. Katona-u. 5. II. em. 6. Egy bőtlej kecske két fiával eladó. Újszeged, Városi Kiskalások 11. szám. NÉGYSZÁZÉVES faragott fa és 3-4 m gömb épületfa eladó. Lomniczy-u. 145. szám.

HOSSZU borkabátot, jó állapotban levőt, keresünk megvételre. Szent Miklós-u. 7.

HÁZ eladó 10.000 Ft. Tudakozódni: Petőfi-telep 4-es u. 146.

IRÓGÉPSZERÉNY, díofa hálószoba, iroda felszerelések, szőnyegek stb. eladók. Felsőtiszapart 17.

TALÁLTAK egy félpár futócipőt igazolt tulajdonosa átveheti a kiadóhivatalban.

GÖMBCSURLÓS cső fényképezőállványt keresek megvételre. Megkérését postán Tóth Béla, Április 4-útja 8. címre.

IDŐSEBB asszony kisebb háztartásba elhelyezkedne. Csikósné, Molnár-u. 12. szám.

JÓKARBAN levő fehér sportkocsit vennék. Szentháromság-u. 37. földszint. Bal.

Szólpál Ferenc

77 éves korában elhunyt. Temelése ma délután fél 5 órakor az újszegedi temető halottasházából.

Gyászoló család.

EZ IGEN!

A 15. fogadási héten 11 találatra 41.450 forint, 10 találatra 585 forint, 9 találatra 75 forint nyeresémet esett.

TÖTÖZZON ÖN IS — NYERHET ÖN IS!